



## 四川省威遠縣以“氣”聚企全力發展工業經濟

加大政策扶持力度。主動融入成渝雙城經濟圈“氫走廊”建設，編制《中國“氣大慶”威遠專項發展規劃》，出臺《推動氫能源產業發展的實施意見》等政策檔，明確強化氫能企業孵化培育、支持企業氫能技術改造等 16 條具體措施。規劃佈局葉岩氣制氫、氫儲能、加氫站等，促進氫燃料電池、氫燃料電池汽車等關聯產業發展，力爭形成氫能“製備、儲運、應用”全產業鏈發展。

抓好專案摸排對接。依託內江駐廣州、深圳等投促分局、商（協）會，大力開展以商招商，對接上海漢興能源科技有限公司、港華燃氣等 10 餘家目標企業。圍繞建設葉岩氣綜合利用迴圈經濟園區，針對性拜訪氫能產業企業 47 家，收集意向投資企業 21 家，擬投資金額約 283.5 億元，儲備瑞高現代化陶板生產線項目、江門永益電器項目等項目 13 個。

加快重點項目建設。協調中石油西南油氣田分公司給予優惠價格保障成渝鈦、威玻集團等直供氣企業用氣，全年保障工業企業用氣 1.5 億方。引進上海漢興能源等企業投資 20 億餘元，落地實施合縱能源日處理 150 萬方氣態天然氣 LNG 生產線、上海漢興能源葉岩氣年制氫 5000 萬方等項目，實行“一個專案、一名縣級領導、一名服務專員、一套服務方案”工作機制，加強對在建項目的溝通聯繫、協調服務、監督檢查等。

（來源：內江市政府網）

專注清潔能源  
創造綠色企業  
Focus on clean energy  
To build a green enterprise

